roCcyIapCcTBEHHOE OrOKeTHOE 001Ie00pa3oBaTenbHOe yupexaenue CaMapckoit oonactu
cpenusis obmeoopazoBarensHas mkoia Ne3 roposaa [ToxBuctHeBO
ropojickoro okpyra [ToxBuctHeBo Camapckoii obmacTu

JleMOHCTPAallMOHHBII BADUAHT UTOT0OBO KOHTPOJILHOI padoThI 10
MaTeMaTHKe B 7 Kjacce

Yacrts 1.

( 19 11 ) 5
1. Haiiure 3Hauenne Boipakennss \ 8 12/ 48

7
2. Kakomy u3 JaHHBIX IPOMEKYTKOB IPUHAMJIEKUT YUCIIO H?

1) [0,4; 0,5] 2) [0,5; 0,6] 3) [0,6; 0,7] 4) [0,7; 0,8]

3. Kakoe u3 ciaeayronux BeIpakeHuit paBHo 25 - 57
B omeeme ykasicume nomep npasuivbHo20 apuanma.

1) 5"
2) ﬁzfll
3) 125",

4) 25",
4. Pemute ypaBHenue %+ 3+ (x+35) = (1 —x}+4.

5. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY (QYHKIMAMU U UX rpaduKkaMu.

DOyHKUUH
A)y=-2x+4 B)y=2x—-4 B)y=2x+4
I'padpuxu
1) v 2) vy
1 1
01 x 01 x
\\
3) ) 4) A ¥
1 1
0] 1 X 0] 1 X
/




roCcyIapCcTBEHHOE OrOKeTHOE 001Ie00pa3oBaTenbHOe yupexaenue CaMapckoit oonactu
cpenusis obmeoopazoBarensHas mkoia Ne3 roposaa [ToxBuctHeBO
ropojickoro okpyra [ToxBuctHeBo Camapckoii obmacTu

3anuiuTe B OTBET IUQPHI, pACIOJIO0KUB UX B MOPSIJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:
A b B

6. YrpocTute BhIpaxkenue (2 — ¢}~ — clc+4) gaiinure ero 3Hauenue npu ¢ = 0,5. B oTBeT 3anu-
MIHUTEC MMOJTYYCHHOC YUCJIO.

7. B tpeyronsnuke ABC AC = BC. Bremnuii yron npu Bepmnse B paseH 146°. Haiinure yron
C. OtBer nauTe B rpagycax.

N
A B

8. [Ipambie m u n napayenshusl. Haiaure £3, ecnm 21 =22°, £2 = 72°. OTBeT AaiiTe B
rpagycax.

m \A

3

n 2

/ \

9. Kakue u3 ciaeayronmx yTBEepKACHUU BEPHBI?

1) B m1060M TymOyTOJIEHOM TPEYTOJIBLHUKE €CTh OCTPBIN YTOII.

2) llenTp omucaHHO# OKOJIO TPEYTOJIbHUKA OKPY)KHOCTH BCET/Ia JISKUT BHYTPHU ITOTO
TPEYTOJIbHUKA.

3) Kaxxnast u3 OMCCeKTpUC paBHOOSIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA SIBJISIETCS €T0 BHICOTOM.
Yacrs 2.
10. PemmTe cucremy ypaBHEHUM: { 2x -5y =16,

dx-y=14

11. B aBTomapke Obu10 B 1,5 pa3a Oosibliie TPy30BbIX MAaIlIMH, YeM JIETKOBBIX. [locie Toro kak
aBTOMAPK IMMOJTy4YmJI eie 4571erkoBbIX aBTOMAIINH, a 12 rpy30BBIX MaIIMH nepeaai gpepmepam, B
HEM CTaJIo JIETKOBBIX MallluH Ha 17 GosbIiie, 4eM rpy30BbiX. CKOJIBKO BCEr0 aBTOMAIINH OBLIO B
aBTronapke?

12. Otpe3ku KM u NP nepecekatorcsi, KN = MP u KP = MN. Jlokaxwure, utro £ KMN =
£MKP.




roCcyIapCcTBEHHOE OrOKeTHOE 001Ie00pa3oBaTenbHOe yupexaenue CaMapckoit oonactu

cpenusis obmeoopazoBarensHas mkoia Ne3 roposaa [ToxBuctHeBO

ropojickoro okpyra [ToxBuctHeBo Camapckoii obmacTu

CHeIIl/I(l)I/IKaIII/IH KOHTPOJ/IbHBIX UBMEPHUTECJIbHBIX MATCPHUAJIOB

AJIA MPOBEACHHUSA UTOIOBOI0 KOHTPOJIA IO MATEMAaTHUKE B 7 kJ1acce

PaGota mpennazHaueHa 11 KOHTPOJIS yyaruxcs 7 Kiacca.

Copeprxanue paboThl cOOTBETCTBYET DeiepaabHOMY roCyJapCTBEHHOMY
00pa3oBaTeNbHOMY CTaHJIaPTy OCHOBHOTO OOIIEro 00pa3oBaHMUs.

e Maxkcumanb
) HbIii 0aJ171 32
3aja- IIpoBepsieMbIe 3J1€eMEHTBI COAePKAHUSA
BBINIOJIHEHH E
HUA
3aaHuA
| YMeHue BBIOJIHATh apU(PMETUUECKUE NEUCTBUS C |
palMOHAIBHBIMU YUCIIAMU
2 YMeHue BBITONHATh NPUKUAKY PE3YJIbTaTa BEIYMCICHUN 1
3 YMeHHE BBIIOJIHATh OCHOBHBIE IEUCTBUS CO CTEIICHAMM C |
HaTypaJIbHbIM IOKa3aTeIeM
4 YMeHue pemars JIMHENHBIE YPaBHEHNUS 1
5 YMeHue BBIOJIHATh AEUCTBUS ¢ QYHKLIUSAMU U X |
rpadukamMu
6 YMeHue BBIOJIHATh IPE0Opa30BaHUs LENbIX BbIPAKEHUN 1
7 YMeHue pemars 3a1a4u IJIaHUMETPUN 1
8 YMeHue pemars 3a1a4u IJIaHUMETPUN 1
9 YMeHHe O1leHUBAaTh JJOTUYECKYIO ITPABUIIBHOCTD |
paccyX1eHHM, paclio3HaBaTh OLIMOOYHBIE 3aKIIFOUEHUS
10 | YMmeHue pemaTh CUCTEMBI JIBYX JIMHEHHBIX YPABHEHUN 2
1 YMeHHUe CTPOUTH U UCCIIEA0BATH ITPOCTENIINE )
MaTeMaTUYECKHE MOJEIH
12 YMeHne NpoBOIUTh JOKA3aTEIbHBIE PACCYXKACHUS IIPU )
peLIeHUH 3a1a4
Hroro: 15
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cpenusis obmeoopazoBarensHas mkoia Ne3 roposaa [ToxBuctHeBO
ropozckoro okpyra [ToxBuctHeBo Camapckoii odmactu

Kpurepuu ouieHuBaHMsI MTOTOBOM KOHTPOJbLHOH PadOTHI
10 MaTeMaTHKe B 7 Kjacce

O6mee BpeMs pabotel — 90 mMunyT (6e3 yuéma epemenu, 0meedéHHO20 HA
UHCMPYKIMAIC Y4AUWUXCSL).

3a KaxJ0€ BEpHO BBINOJHEHHOE 3adaHue nepeol yacmu Yydauemycs
Hauuciasgercds 1 Oamn. 3amaHus, oOlleHMBaeMble 1 OamaoM, CUHTAIOTCA
BHITIOJITHCHHBIMU BEPHO, €CJIM YKa3aH HOMEpP BEpPHOTO OTBeTa (B 3aJaHUSIX C
BBIOOPOM OTBETA), WJIM BIMCAH BEPHBINA OTBET (B 3aJaHUSX C KPATKHUM OTBETOM),
WIM TPaBUJIBHO COOTHECEHbl OOBEKTHl JIBYyX MHOXECTB UM  3allMcaHa
COOTBETCTBYIOIIAs TOCIENOBATENbHOCTh LHU(P (B 3aJaHUSAX HA YCTAHOBJICHUE
COOTBETCTBHUS).

3aoanusi emopou uwacmu WMEIOT pa3Hbli BEC B 3aBUCUMOCTH OT UX
OTHOCUTETFHON CJIO)KHOCTH B pabore. 3amgaHus, OIleHWBaeMble B 2 Oayia,
CUMTAIOTCS BBITIOJIHEHHBIMU BEPHO, €CIM OOYYalomUKCS BBIOpAN TPaBUIHHBIN
NyTh PEIICHUs], U3 MMCbMEHHOMN 3aIMCU PEILEHUs TIOHITEH XOJl €r0 PacCy KJICHUM,
MOJIydeH BEpHbI OTBeT. B 3TOM ciiyyae eMy BBICTaBIS€TCS MOJIHBINA Oas,
COOTBETCTBYIOIIMI JaHHOMY 3aJlaHuio. Eciu B pelieHuu AomyuieHa omunoka, He
UMEIOIasi TPUHIMIHAIBHOTO XapakTepa W HE BIUSIOMAS Ha  OOIIyIO
MPaBUILHOCTH X0/1a PEIICHUS, TO YYaCTHUKY BbICTaBIsIeTCs 1 6a.

OO6mmit 6amn popmMupyercs myTeM CyMMHUPOBaHHMS 0aJIOB, TOTYYEHHBIX 32
BBHITIOJTHEHUE TIEPBOI M BTOPOI YacTel paboThI.

IlIkasa nepeBoaa o01ero 6a/j1a B MIKOJbHYI0 0TMETKY

Ommemka no | «2» «3» «4» «5»
nAMUOAIIbHOU

wKane

Ob6wuii 6ann | 0 - 4 6anna 5 -7 6annoB 8 - 10 6ammoB | 11 - 15 Gamos
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ropojickoro okpyra [ToxBuctHeBo Camapckoii obmacTu

OTBeTHI K UTOTOBOM KOHTPOJIbLHOM padoTe 110 MaTeMaTHKe B 7 KJjacce

Howmep 3ananus | IIpaBuiIbHBINA OTBET
1 31,6
2 3
3 1
4 -1
5 432
6 0
7 112
8 86
9 1

10 (3;-2)
11 200




